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Hnúšťa,4.6.2026- Hnúšťa spúšťa spoločnú iniciatívu na riešenie problematiky túlavých a
neevidovaných psov. V spolupráci s Regionálnou veterinárnou a potravinovou správou,
komisiou KOVP a ďalšími partnermi pripravuje na utorok 9. júna 2026 veterinárnu akciu
pod názvom „Bezpečný pes, bezpečné mesto“.

Pripravovaná akcia vznikla na základe podnetov z terénu a je výsledkom konštruktívnej diskusie a
spolupráce medzi Komisiou na ochranu verejného poriadku pri Mestskom zastupiteľstve v Hnúšti,
zamestnancami Mestského úradu v Hnúšti, Regionálnou veterinárnou a potravinovou správou
Rimavská Sobota a ďalšími partnermi. Spoločným úsilím sa podarilo pripraviť konkrétne opatrenie,
ktoré prispeje k zodpovednejšiemu chovu psov, ochrane zvierat a vyššej kvalite života obyvateľov
mesta.

Impulzom pre realizáciu tejto akcie bola dlhodobo diskutovaná problematika túlavých,
nekontrolovane sa pohybujúcich a neevidovaných psov, ktorá sa dotýka viacerých problémových
lokalít mesta. Cieľom nie je riešiť iba následky, ale predovšetkým vytvárať podmienky na
systematické a dlhodobé predchádzanie vzniku podobných situácií.

Práve evidencia, čipovanie, vakcinácia a kastrácia predstavujú jedny z najúčinnejších nástrojov, ako
predchádzať nekontrolovanému množeniu psov, znižovať počet opustených zvierat a zároveň
zabezpečiť lepšiu identifikáciu ich majiteľov.

Počas akcie budú mať obyvatelia možnosť zabezpečiť pre svojich psov:

Stanovištia budú zriadené v lokalitách Hačava – Skálie, Mútnik a Kotlište, aby bola služba dostupná
čo najväčšiemu počtu obyvateľov.

Mesto zároveň upozorňuje všetkých majiteľov psov, že pri registrácii je potrebné predložiť platný
občiansky preukaz. Bez overenia totožnosti nebude možné vykonať evidenciu psa ani zabezpečiť
súvisiace veterinárne úkony.

Akcia „Bezpečný pes, bezpečné mesto“ nie je len veterinárnym podujatím. Predstavuje spoločný krok
k riešeniu problému, ktorý sa dotýka bezpečnosti, verejného poriadku, ochrany zvierat aj kvality
života obyvateľov. Úspech tejto iniciatívy bude závisieť aj od aktívneho prístupu samotných majiteľov
psov.

Mesto Hnúšťa preto vyzýva občanov, aby využili túto príležitosť a zapojili sa do spoločného úsilia o
zodpovedný chov psov. Každý zaevidovaný, začipovaný a zodpovedne chovaný pes je krokom k
bezpečnejšiemu mestu pre nás všetkých.

Bezpečný pes, bezpečné mesto – spoločná zodpovednosť za poriadok, bezpečnosť a ochranu
zvierat v Hnúšti.
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